
令和3年度 森林経営管理意向調査（委託業務）
目 的

森林の適切な経営や管理の確保を図るため、森林経営管理制度に基づき、いの町が仲介役となり森林所有者と意欲と能力のある林業
経営者をつなぐシステムを構築する必要がある。当委託業務においては、森林所有者に所有森林の経営や管理の意向を確認する。

①調査対象森林の決定
人工林分布状況及び施業

履歴、今後の森林整備の予
定から森林の経営管理が遅
れている区域を林班単位等
で抽出し選定する。

②森林の所有者情報整理
土地登記情報を基に対象森

林の管理者を探索。登記情報
や森林簿で把握できない場合
は、地元や判明した共有者等
に聞き込みを行う。

③森林状況確認・情報更新
航空写真、施業履歴等の既存

情報から、森林簿、林地台帳情
報の整理を実施する。

④意向調査の実施
調査の回答期間を約1ヵ

月間とし、郵送により実施
する。期間内に集落座談会
を開催する。

⑤調査結果とりまとめ等
返送された調査結果につい

て、グラフ等を用いて見やす
くまとめる。
また、施業履歴図、樹種・

林齢分布図、施業予定図を作
成する。

※①は町で実施し、②〜⑤について事業委託した。

R3年度実施 上八川下分の一部
委託期間：R3年10月18日〜R4年3月25日
契約金額：850千円
調査面積：19.62ha 筆数：32筆
登記名義人：23人

【主な調査結果】
調査票発送者数：23人（32筆）
回答者数：17人（27筆）
経営管理権町委託希望者：7人
希望者の所有森林筆数：11筆
（うち単有又は共有者全員一致：4筆）

R3年度実施 小川東津賀才の一部
委託期間：R3年6月30日〜R4年2月28日
契約金額：1,143千円
調査面積：44.91ha 筆数：65筆
登記名義人：31人

【主な調査結果】
調査票発送者数：31人（65筆）
回答者数：26人（58筆）
経営管理権町委託希望者：8人
希望者の所有森林筆数：17筆
（うち単有又は共有者全員一致：11筆）

【事業概要】

森林環境譲与税を活用した取組

R2

R2 R3年度実施 勝賀瀬・柳瀬石見の一部
委託期間：R3年6月29日〜R4年2月28日
契約金額：940千円
調査面積：27.56ha 筆数：10筆
登記名義人：13人

【主な調査結果】
調査票発送者数：12人（10筆）
回答者数：12人（10筆）
経営管理権町委託希望者：7人
希望者の所有森林筆数：8筆
（うち単有又は共有者全員一致：7筆）
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問1
①10人
②0人
③7人
未回答0人

令和3年度森林経営管理制度意向調査事業（委託業務）

問１ （同封した図面等から）あなたの所有山林で
まちがいないですか

①自分の所有でまちがいない

②自分の所有ではない

③自分が所有していることを知らなかった

問２ 所有山林の管理方法は
①管理、手入れを自分でしている
②管理は自分でしているが、間伐等の手入れは他
の人や森林組合などに委託している

③管理も手入れも他の人や森林組合などに委託し
ている

④特に管理も手入れもしていない
⑤その他（自由記載）

問３ 所有山林の過去10年以内の整備履歴は

①手入れをした（内容記載）

②手入れをしていない

③わからない

④その他（自由記載）

問４ 所有山林の今後の管理方法は
①自分で管理や手入れをしていきたい
②手入れは、すでに他の人や森林組合などにお願
いしているので、これからもそのようにしたい

③手入れをしてもらえる人や森林組合などを自分
で探してお願いしたい

④管理や手入れを役場に任せたい
⑤その他（自由記載）

問2
①1人
②0人
③1人
④10人
⑤2人
未回答3人

問3
①1人
②11人
③2人
④0人
未回答3人

問4
①2人
②1人
③2人
④7人
⑤5人
未回答0人

意向調査結果
（質問内容及び回答）

※回答割合は小数点以下四捨五入、未回答を含まない。

上八川下分の一部
内訳（回答者17名）

問1
①21人
②1人
③3人
未回答1人

問2
①5人
②2人
③5人
④11人
⑤0人
未回答6人

問3
①9人
②11人
③2人
④1人
未回答3人

問4
①5人
②5人
③0人
④8人
⑤7人
未回答3人

小川東津賀才の一部
内訳（回答者26名）

問1
①7人
②3人
③1人
未回答1人

問2
①0人
②0人
③1人
④7人
⑤1人
未回答3人

問3
①0人
②3人
③6人
④0人
未回答3人

問4
①0人
②0人
③0人
④7人
⑤1人
未回答4人

勝賀瀬・柳瀬石見の一部
内訳（回答者12名）
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